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Ežerai Utenos regionui kuria pridėtinę vertę / Vidmantas Šmigelskis . – Iliustr. // Aukštaitiškas formatas: ISSN 1822-8615 . – 2022, Nr. 4, p. 10-11.
Apie ežerų svarbą regionui. Minimas Drūkšių ežeras.
 
Merai gražiuoju nesitrauks... / Vidmantas Šmigelskis . – Portr. // Aukštaitiškas formatas: ISSN 1822-8615. – 2022, Nr. 4, p. 9.
Ateinančių metų kovo 5-ąją vyksiančiuose tiesioginiuose savivaldybių merų rinkimuose dalyvaus visi 6 dabartiniai Utenos regiono savivaldybių vadovai. Minimas Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz.

Регалии и реалии наших дней / Инф. «Обзора» . – Iliustr. // Обзор: ISSN 1392-2688 . – 2022, gruod. 15-21, p. 28.
Gruodžio 9 d. Nacionalinėje M. K. Čiurlionio menų mokykloje vyko Tautinių mažumų departamento prie Lietuvos Respublikos Vyriausybės organizuotas iškilmingas renginys, skirtas Žmogaus teisių dienai paminėti. Renginio metu buvo pagerbti asmenys už svarų indėlį ir nuopelnus puoselėjant tautinę darną, skatinant kultūrinę įvairovę ir vienijant daugiatautę Lietuvą. Minimi visaginiečiai.

Своим все, врагам – травля : [pokalbis su Vytautų Budnikų] / [kalbėjosi] Jelena Jurkevičienė . – Portr. – Rubrika: Взгляд // Экспресс-неделя: ISSN 2029-1523 . – 2022, gruod. 22, p. 14.
Lietuvos žmogaus teisių gynimo asociacijos (LŽTGA) vadovas V. Budnikas apie gruodžio 10 d. minimą Tarptautinę žmogaus teisių dieną, žmogaus teises Lietuvoje. Pasak LŽTGA vadovo, žmogaus teisės dabar išnaudojamos visuomenės valdymo tikslais, įvairiais ideologiniais pagrindais. Dabar keliamos žmogaus teisės smarkiai skiriasi nuo tų, kurios mums buvo pagrindinės ir dėl kurių buvo sutarta Visuotinėje žmogaus teisių deklaracijoje. Jo teigimu, mes matome tik tai, kas tinka dabartinei valdžiai ir tai, kas atitinka iš ES ateinantį naratyvą. Todėl galima sakyti, kad šalyje nėra žodžio laisvės.  

Висагинас назвал самых достойных / инф. «Обзора» . – Iliustr. // Обзор: ISSN 1392-2688 . – 2022, gruod. 15-21, p. 39.
2022-12-10, Visagino kultūros centro salėje „Draugystė“ tvyrojo ypatinga atmosfera. Miesto tradicija tapusiame iškilmingame renginyje „Mano miestas – Visaginas“ pasveikinti  šiemet labiausiai Visaginui nusipelnę žmonės.

Tautinės mažumos – neįkainojamas valstybės turtas / Česlovas Iškauskas . – Portr., iliustr. // Lietuvos aidas: ISSN 1822-5713 . – 2022, gruod. 29 – 2023, saus. 6, p. 12.
Apie tautines bendrijas. Ištisus šimtmečius tautinėms bendrijoms teko svarbus vaidmuo: jos prisidėjo kuriant Lietuvos valstybę ir ginant jos laisvę bei Nepriklausomybę. Sąjūdžio laikais 26 tautinių bendruomenių atstovai palaikė tautinės delegacijos idėją, kurios tikslas – parodyti, kad tautinės mažumos pritaria Lietuvos Nepriklausomybės siekiams. Minimas Visaginas. 
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respublikinėje spaudoje  2022. 12

Į atominės elektrinės valgyklą čia iš viso miesto traukdavo pirkti ypatingų saldumynų / Simona Viltrakytė . – Iliustr. // Mūsų Ignalina: ISSN 1822-1033 . – 2022, gruod. 2, p. 6.
Apie Ignalinos atominės elektrinės valgyklą papasakojo valgyklos padalinio vadovė Svetlana Danilova.

Ignalinos atominė elektrinė: elektros negamina, bet darbuotojams iššūkių nestinga: [pokalbis su Audriumi Kamėnu] . – Portr. // Mūsų Ignalina: ISSN 1822-1033 . – 2022, gruod. 13, p. 6.
[bookmark: _GoBack]Šių metų pabaigoje sukanka 13 metų, kai VĮ Ignalinos atominė elektrinė nustojo gaminti elektros energiją. Tačiau ir šiandien įmonėje dirba per 1600 žmonių. Pokalbis apie tai, kas vyksta elektrinėje, kokius uždavinius sprendžia jos darbuotojai.
