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Saulės, vėjo ir baltų burių šventė / Lina Kovalevskienė ; L. Kovalevskienės ir J. Baltakio nuotr.. – Iliustr. // Mūsų Ignalina. – ISSN 1822-1033. – 2022, rugpj. 12, p. 6–7.
Rašoma, kad „Palūšės regata“ jau 13-ąjį kartą sukvietė buriuotojus, vietinius žmones, kraštiečius ir svečius iš visos Lietuvos pasidžiaugti vasara ir pasilinksminti. Šventės dalyvius, organizatorius ir rėmėjus sveikino, gražių akimirkų ir malonaus pabuvimo Palūšėje, Ignalinos r., linkėjo Seimo narys G. Kindurys. Minimas Jonas Grunda.

Бизнес в Висагинасе: истории успеха / Галина Курбанова. – Iliustr. // Литовскiй курьеръ. – ISSN 1648-2816. – 2022, 11/17 авг., p. 7.
Apie Visagine sėkmingai vystomus naujus verslus turizmo, informacinių technologijų, inovatyvios pramonės srityse.

Žiema artėja - klausimų daugėja / Vidmantas Misevičius. – Iliustr. // Vakaro žinios. – ISSN 1648-7435. – 2022, rugpj. 30, p. 2.
Rašoma, kad artėjant šildymo sezonui vis dažniau kalbama apie tai, jog šiemet jis gali tapti iššūkiu ne tik gyventojams, bet ir mokykloms. Seimo narys R. Žemaitaitis savo paskyroje socialiniame tinkle rašo, jog prognozuojama, kad šildymas brangs 20-25 proc., elektra - net iki 30 proc. Todėl mokyklose reikėtų įvesti taupymo režimą, kaip pasiūlė energetikos ministras D. Kreivys. Mokyklose būtų trumpinamos pamokos, retesni užsiėmimai būreliuose. Apribotas bus ir tam tikrų technologijų naudojimas, sumažinti ar nutraukti bus sporto užsiėmimai. Neformalus švietimas ir muzikos, piešimo užsiėmimai liks tik turtingųjų privilegija. Pateikti Visagino Draugystės progimnazijos vadovo R. Petravičiaus, Biržų „Saulės“ gimnazijos vadovo M. Skardžiaus, Druskininkų savivaldybės atstovės D. Sinkevičiūtės-Griežės, Trakų rajono savivaldybės administracijos atstovės A. Mankeliūnienės pasisakymai. 

Kas turi pasirūpinti žmonėmis su negalia? / Aurelija Babinskienė. – Iliustr.. – Įkurtuvės ; Visai kaip namuose ; Žmonės tampa savarankiškesni // Mūsų Ignalina. – ISSN 1822-1033. – 2022, rugs. 2, p. 1-2.
Apie tai, kad Dūkšte Ignalinos r. atidaryti savarankiško gyvenimo namai; minimas Visaginas.
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