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Kiek savivaldybėse gyvena socialinių pašalpų ir kompensacijų gavėjų . – Iliustr., lent. - Rubrika: Ar žinojote? // Respublika: ISSN 1392-5873. – 2022, rugs. 3-9, p. 16.
Socialinės apsaugos ir darbo ministerijos informacija apie tai, kiek savivaldybėse gyvena socialinių pašalpų ir kompensacijų gavėjų. Minima Visagino savivaldybė.

Jauniausias Lietuvos miestas – Visaginas / Justė Brigė . – Iliustr. // Savivaldybių žinios: ISSN 1392-2467 . – 2022, rugs. 17, p. 11-13.
Visaginui – 47 metai. Apie Visaginą.

 „Sudie, gražuole vasara“ / Aldona Kazlauskienė. – Iliustr. // Mūsų Ignalina. – ISSN 1822-1033. – 2022, rugs. 6, p. 4.
Kazitiškyje, Ignalinos r. vyko vasaros uždarymo šventė. Minima visaginietė Chana Vinokur. 

„Išasfaltuotas“ kelias nekontroliuojamam alkoholiui, lošimų bizniui… : rajono tarybos posėdyje / Jonas Baltakis // Mūsų Ignalina. – ISSN 1822-1033. – 2022, rugs. 20, p. 1–2.
Apie Ignalinos rajono savivaldybės tarybos posėdį, kuriame apsvarstyta ir priimta 18 tarybos sprendimų. Minimos Visagino mokyklos.

„Kol aš esu, kol tu esi, kol mes kartu – visi visi…“ : Dūkšto krašto dainų ansamblis paminėjo veiklos 30-metį / Lina Raginytė ; J. Baltakio nuotr.. – Iliustr.. – Turinys: Prieš metus ; Šventinis vakaras ; Garbinga premija ; Atlaidai // Mūsų Ignalina. – ISSN 1822-1033. – 2022, rugs. 20, p. 1, 4–5.
Dūkšto, Ignalinos r., krašto dainų ansamblį pasveikino europarlamentaras Bronis Ropė, Seimo nariai Algimantas Dumbrava ir Gintautas Kindurys, renginį vedė atlikėjai Deivis ir Renata Norvilai. Minimi visaginiečiai.

Висагинцы в гостях у Калининградцев / Галина Удовенко . – Iliustr. // 
Обзор: ISSN 1392-2688 . – 2022, rugs. 22-28, p. 28.
Grupė visaginiečių lankėsi Karaliaučiuje (Kaliningradė).

Politikų deklaracijos: Gydytojai turtingesni už daugelį verslininkų / Vidmanas Šmigelskas . – Iliustr., portr., diagr., lent. // Aukštaitiškas formatas: ISSN 1822-8615 . – 2022, Nr. 3, p. 8-12.
Utenos regiono politikų turto deklaravimo apžvalga ir analizė: kas turtingesnis. Minimi: Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz; Visagino savivaldybės vicemerė Aleksandra Grigienė; Visagino savivaldybės administracijos direktorius Virginijus Bukauskas; Visagino savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotoja Julija Svidėnienė. 

Zarasiškiai mūrų stoja už gydytoją // Aukštaitiškas formatas: ISSN 1822-8615 . – 2022, Nr. 3, p. 7.
Zarasų rajono Pirminės sveikatos priežiūros centro direktoriui Audroniui Barisevičiui iš darbo atleidus šeimos gydytoją Virginijų Smalskį kilo zarasiškių pasipiktinimo banga. V. Smalskis dirba ir Visagino Pirminės sveikatos priežiūros centre. 
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Apie žmogiškųjų klaidų kainą ir kibernetinių atakų grėsmes AE / Ignalinos AE inf.. – Iliustr. // Mūsų Ignalina. – ISSN 1822-1033. – 2022, rugs. 9, p. 5.
Apie atomines elektrines, neišvengiamą žmogiškąjį faktorių ir šiuolaikines technologijas papasakojo Ignalinos atominės elektrinės IT skyriaus vadovas Vaidas Valukonis.

Испанский стыд / Аркадий Немолчалин . – Illiustr., - Rubrika: Ну и дела! // Экспресс-неделя: ISSN 2029-1523 . – 2022, rugs. 15, p. 3.
[bookmark: _GoBack]Apie elektros kainą; minima Visagino elektrinė.

Kas baigs Ignalinos AE uždarymo darbus? / Vidmantas Misevičius. – Iliustr., portr. // Vakaro žinios. – ISSN 1648-7435. – 2022, rugs. 24, p. 5.
Rašoma, kad nebeveikiančioje Ignalinos atominės elektrinės (IAE) uždarymo procesai vyksta, tačiau, profesinės sąjungos teigimu, jie, dėl keistokos darbuotojų ir administracijos atlyginimų nustatymo politikos, netrukus gali pradėti strigti. Mat nuo liepos 1 d. apie 5 proc. įmonės darbuotojų (vadovai, ekspertai) gavo prieaugį prie algos, siekiantį nuo 650 iki 950 eurų, tuo metu išmontavimo darbus vykdantiems darbininkams atlyginimai buvo pakelti nuo 8 iki 63 eurų. Darbuotojai, nesutikdami su jiems siūloma alga, dešimtimis išeina iš darbo. Pati įmonė neslepia, kad tenka ieškoti kvalifikuotų darbininkų ir specialistų, nes nesugebama išsaugoti turimų. Pasak VĮ IAE Nepriklausomų profsąjungų pirmininkės I. Nekrošienės, profsąjungų atstovai ginti savo teisių vyko net į Briuselį. Kelionė buvo naudinga, tad nuo spalio 1 d. darbo užmokesčio fondas bus didinamas 6 proc., bet disproporcija tarp darbininkų ir vadovų atlyginimų vis tiek išlieka. Esant tokiai situacijai, iki 2038 m. elektrinės gali nepavykti uždaryti. Pateikiamas VĮ IAE komunikacijos vadovės N. Survilos-Glebovos komentaras, kad darbuotojų kaita yra natūrali ir nėra susijusi su atlygio sistema.

