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Над Висагинасом – белорусские песни / Николай Шафаревич . – Iliustr. // 
Обзор: ISSN 1392-2688 . – 2022, lapkr. 3-9, p. 28.
Visagino kultūros centre 26-ą kartą vyko festivalis „Baltarusių dainos šventė“. Festivalyje dalyvavo Lietuvos baltarusių bendruomenių kolektyvai, kolektyvai iš Latvijos. 

Atvirų durų diena Visagine / TVPMC tekstas ir informacija . – Iliustr. // Mūsų Ignalina: ISSN 1822-1033 . – 2022, lapkr. 4, p. 5.
Apie tai, kad Visagino technologijos ir verslo profesinio mokymo centre vyks atvirų durų diena. Moksleiviai galės susipažinti su medijų įtaka bei karjeros galimybėmis.

Pučiant vėjui, statomos ne sienos, o vėjo malūnai… : nuomonės / Liudmila Čemakina // Mūsų Ignalina. – ISSN 1822-1033. – 2022, lapkr. 4, p. 1–2.
Apie Ignalinos rajono savivaldybės mero Justo Rasiko pateiktą veiklos ataskaitą, kurioje daugybė savigyros, valdžios manipuliavimą visuomenės nuomone, norimą pateikdama kaip realybę; minimas Visaginas.

Šventė Dūkšto dvare / Algirdas Kavaliauskas . – Iliustr. // Lietuvos aidas: ISSN 1822-5713 . – 2022. -  lapkr. 5-11, p. 14.
Rugsėjo 30 d. Visagino viešoji biblioteka Dūkšto dvare (Ignalinos raj. Dūkštelių k.) organizavo poezijos vakarą „Liepų alėja“, kaip vieną iš pirmųjų kraštotyros ir pilietiškumo skatinimo projekto „Visagino istorijos puslapiai“ dalių, skirtą akcentuoti dvarų išliekamąją kultūrinę vertę bei pabrėžti abiejų - Visagino ir Dūkšto miestų tarpusavio santykių svarbą.

Висагинас готовит награды. – Iliustr. // Обзор: ISSN 1392-2688 . – 2022, lapkr. 10-16, p. 39.
Visagino savivaldybės administracija kviečia gyventojus teikti pasiūlymus dėl nominacijų apdovanojimų „Už nuopelnus Visagino savivaldybei“ konkursui.  

С открытым сердцем / Инф. «Обзора». – Iliustr. // Обзор: ISSN 1392-2688. – 2022, lapkr. 10-16, p. 13.
Spalio 29 d. Vilniaus lenkų kultūros centre vyko septintasis nacionalinių kultūrų festivalis „Muzika mus sujungė“; minimas Visagino baltarusių kultūros ansamblis „Svitanak“.

По лунной дорожке и Млечному пути . – Iliustr. – Rubrika: Калейдоскоп // Литовскiй курьеръ: ISSN 1648-2816 . – 2022, lapkr. 10-16, p. 37.
Nacionalinė turizmo skatinimo agentūra „Keliauk Lietuvoje“ ir turizmo informaciniai centrai nori įrodyti, kad stebuklingos kelionės galimos ir naktimis; minimas Visaginas.

JPB tinklinio varžybų nugalėtoja – Vidiškių gimnazistų komanda / Rima Maldžiūtė. – Iliustr. // Mūsų Ignalina. – ISSN 1822-1033. – 2022, lapkr. 8, p. 7.
Apie tai, kad Pabradės „Ryto“ gimnazijoje surengtose Jaunojo pasieniečio būrelio (JPB) tinklinio varžybose sėkmė nusišypsojo Ignalinos rajono Vidiškių gimnazijos jaunųjų pasieniečių komandai. Turnyre taip pat dalyvavo Ignalinos Česlovo Kudabos ir Ignalinos rajono Didžiasalio „Ryto“ gimnazijų komandos, Visagino „Gerosios vilties“ progimnazijos komanda.

Auga nauja karta! / Redkolegija . – Rubrika: Naujienų sprintas // Mūsų Ignalina. – ISSN 1822-1033. – 2022, lapkr. 15, p. 1-2.
Apie vaikų krepšinio varžybas, kurios vyko Rokiškyje; minimi Visagino krepšinio mokyklos krepšininkai.


Атомная идентичность, или Как возрождается Висагинас / Наталия Федюшкина . – Iliustr. // Экспресс-неделя: ISSN 2029-1523 . – 2022, lapkr. 17, p. 26-27.
Apie Visagino turizmo ir plėtros centro veiklą. Visagino turizmo plėtros centras tai viena iš organizacijų, kurį populiarina miestą. Pagrindinės centro užduotis tai:  informacijos apie turistinius resursus pateikimas ir sklaida, ekskursijų organizavimas, edukacinės programos, kūrybiniai užsiėmimai ir turistų bei miesto gyventojų konsultacijos. Iniciatyvios entuziastų grupės tikslas – padaryti Visaginą turistų traukos centru. 

Papildytas trūkstamų profesijų sąrašas / VŽ informacija // Vakaro žinios: ISSN 1648-7435 . – 2022 lapkr. 22, p. 5.
Apie tai, kad užimtumo tarnyba patvirtino profesijų, kurių darbuotojų Lietuvoje trūksta, sąrašą 2023 metams. Užimtumo tarnyba neturi priimti sprendimo dėl užsieniečio darbo atitikties ir išduoti leidimo dirbti, jei nėra pasibaigusi nustatyta kvota sąraše, ir darbdaviai sąrašę nurodytas profesijas turinčius užsieniečius gali įdarbinti supaprastinta tvarka. Minimas siuvimo fabrikas „Visatex“; SBA įmonių grupė.

Pūškų užkardos pasieniečiai teisės pažeidimus fiksuos iš projekto lėšų įsigytu fotoaparatu / Rima Maldžiūtė. – Iliustr. // Mūsų Ignalina. – ISSN 1822-1033. – 2022, lapkr. 22, p. 4.
Valstybės sienos apsaugos tarnybos (VSAT) Vilniaus pasienio rinktinė dalyvavo Visagino savivaldybės nusikalstamų prevencijos ir kontrolės projektų finansavimo konkurso projekte. Įvykdžiusi konkurso sąlygas, rinktinė gavo 1000 eurų finansinę paramą, už kurią Pūškų, Ignalinos r., pasienio užkarda įsigijo fotoaparatą. Ši fotografavimo priemonė bus skirta naudoti nusikaltimų prevencijai ir kontrolei, fiksuoti viešosios tvarkos pažeidimus įvykio vietoje Pūškų pasienio užkardos veikimo teritorijoje, į kurią įeina Visagino savivaldybė.

Suaugusiųjų švietimas Švenčionių profesinio rengimo centre / Vilhelmina Dragūnienė // Mūsų Ignalina. – ISSN 1822-1033. – 2022, lapkr. 25, p. 4–5.
Apie suaugusiųjų ugdymą Lietuvoje; minimas Visaginas.

Далекая дорога и близкие друзья / Лейла Урманова-Внукова. – Iliustr. // Обзор: ISSN 1392-2688 . – 2022, lapkr. 24-30, p. 39.
Spalio 3-7 d. Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz su delegacija svečiavosi Uzbekistane.

«Литва многонациональная» - в Висагинасе / инф. «Обзора» . – Iliustr. -Rubrika: Литва и мир// Обзор: ISSN 1392-2688 . – 2022, lapkr. 24-30, p. 28.
Apie parodą, kurią galima pamatyti Visagino kultūros centre. 
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Bus pastatytas memorialas atominei elektrinei /  Svetlana Starinskaja . – Iliustr. // // Mūsų Ignalina. – ISSN 1822-1033. – 2022, lapkr. 11, p. 3.
Apie tai, kad Visagine planuojama statyti memorialą atominei elektrinei. Pasak mero E. Galaguz, tai turėtu būti memorialas Visagino istorijai, žmonėms, kurie statė, dirbo bei aptarnavo atominę elektrinę.

Valstybei skausmingų pamokų nė viena valdžia taip ir neišmoko : [pokalbis su A. Paulausku, A. Krupavičiumi, V. Rubavičiumi, G. Navaičiu] / [pokalbį vedė] Gediminas Jakavonis. – Iliustr., portr.. – Autoriai : Artūras Paulauskas, Algis Krupavičius, Vytautas Rubavičius, Gediminas Navaitis // Respublika. – ISSN 2538-8541. – 2022, lapkr. 5-11 p. 8-9.
Žalgirio nacionalinio pasipriešinimo judėjimo apskritojo stalo diskusijoje teisininkas A. Paulauskas, politologas A. Krupavičius, filosofas V. Rubavičius ir psichologas G. Navaitis kalbėjo apie Lietuvos valdžių per 30 m. privatizuotas šalies strategines įmones bei apie tai, kodėl jos nesugebėjo išlaikyti valstybės turto savo rankose. Pasak A. Paulausko, didžiausias Lietuvos praradimas buvo ne tik valstybės turto išpardavimas užsieniečiams, bet ir daugiau nei milijono šalies gyventojų netekimas. Daugelis valstybės reformų buvo nukreiptos į politinių, partinių, tarptautinių ir asmeninių tikslų siekimą, o žmonių interesai mažai rūpėjo. Privatizacijos procesas buvo neskaidrus, nebuvo paruošta teisinė bazė, todėl šio proceso nauda pasinaudojo kriminaliniai elementai. Tokio privatizavimo pasekmė – 33 proc. šalies gyventojų atsidūrė skurde, Lietuva atsidūrė tarp ES šalių, kuriose didžiausia atskirtis tarp turtingųjų ir vargšų. A. Krupavičiaus teigimu, perėjimas prie rinkos ekonomikos buvo neapskaičiuotas ir netinkamai vykdomas. Valdžių klaidos buvo tos, kad buvo vykdoma čekinė privatizacija, vėliau turto išpardavimas pigiai už grynuosius pinigus. Privatizacija buvo vykdoma net neturint nacionalinės valiutos – lito. Per labai trumpą laiką buvo privatizuota daugiau nei du trečdaliai valstybės turto. Godumas, savanaudiškumas ir korupcija prisidėjo prie to. Anot V. Rubavičiaus, valstybės turto privatizavimo schemos tobulėjo, pvz., įmonė „Ignitis“ buvo paversta akcine bendrove ir vėl didžiausius pelnus gavo išrinktieji. G. Navaičio nuomone, politikai nevertina vykdomų reformų rezultatų, bet rūpinasi, kad būtų sužlugdytas anksčiau priimtas politinio oponento sprendimas. Interesų grupės stabdė ir stabdys naujų sprendimų pasirinkimą, politikai kurs korupcines schemas ir konfliktuos dėl postų. Todėl reikia remti tuos, kurie sugeba projektuoti ateitį. Str. minimi buvęs premjeras, dabartinis europarlamentaras A. Kubilius, kadenciją baigusi prezidentė D. Grybauskaitė, Seimo narys, buvęs premjeras S. Skvernelis. Minima Ignalinos AE.

